BWUJIET Ne 16 Kateropum «A», «B», «M» n nogkateropum «Al», «<B1»

Kak cnepayeTt nocTynuTtb BOAUTENIO
npw NepexKsio4YeHnun Takoro curHana
csetodopa?

1. Mpw BKNIOYEHUN KPACHOI0O cuUrHana
MOBEPHYTb HaNpPaBo, YCTynas A0opory
OPYrMM y4acTHUKaM OBUXKEHNS.

2. Mpwn BKNIOYEHMW 3ENEHOMO CUrHana
NMPOOOIKNTL OBUXEHNE TOJIbKO
Hanpaeo.

3. YkasaHHble OeCTBUS ABMSIIOTCSA
npasubHLIMU B 060UX Cryyasix. ’T‘

ABapwuiiHas curHanmsaums Ha 6yKCMpy8MOM MeXaHn4eCkomM TpaHCNoOpTHOM cpenacTee
AOJDKHA ObITb BKJIIOYEHA:

1. Tonbko B yCNOBUSX HEAOCTATOYHOW BUANMOCTM.
2. Tonbko B TEMHOE BPEMS CYTOK.
3. Bo Bcex cny4asix, Koraa ocyLecTBAseTcs OykcupoBka.
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0O6s3aH I BOAUTENb
aBTOMOOWUNS, KOTOPbINA
ABUXETCH No 1IeBou nonoce,
YCTYNUTb AOPOry B AaHHOW
cutyauumn?

1. O69a3aH.
2. He o69a3aH.

[ 8]

Mo>xHo nu Bam Ha nepekpecTke
BbIMNOJIHUTb Pa3BOPOT,
ABUrasicb 3agHUM Xonom?

1. MoxHo.

2. MoXxHO, ecnv npu 3ToM
He OyayT co3aaHbl MOMEXMN
APYrmM y4yaCTHMUKaM OBVXXEHUS.

3. Henbas.
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C kakoi MmakcumMmasibHON
cKopocTblo Bbl umeeTe npaso
NPOAOJDKUTbL ABUXEHNE,
ynpaBnss JierkOBbiM
aBToMoGunem?

1. 60 km/4.
2. 90 km/u.
3. 110 km/u.




